

ZZ-2380-97/17

informacja na stronę internetową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 i nast. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej „uPzp” na „**KPP Białogard - budowa nowej siedziby przy ul. Kołobrzeskiej**”

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 uPzp Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 09.08.2017r.:

Pytania 1 - 8:

1. Prosimy o potwierdzenie ,że oferta nie powinna uwzględniać zakupu oraz montażu sprzętu kwaterunkowego?
2. Czy po stronie Generalnego Wykonawcy jest wyposażenie w metalowe szafy w pom. Podręczny magazyn broni? Jeżeli tak to prosimy o podanie parametrów metalowych szaf.
3. Czy po stronie Generalnego Wykonawcy jest wyposażenie w stół warsztatowy oraz regały w pom. Warsztat konserwatora ? Jeżeli tak to prosimy o podanie parametrów w/w wyposażenia.
4. Czy po stronie Generalnego Wykonawcy jest wyposażenie w sprzęt rekreacyjno siłowy w pom. Sala ćwiczeń ? Jeżeli tak to prosimy podanie wykazu oraz parametrów wyposażenia.
5. Czy po stronie Generalnego Wykonawcy jest podstawowe wyposażenie (lada do wydawania akt do wglądu wraz z kontrolowanym miejscem do przekładnia akt prze interesantów , wyposażenie jak dla pokoi biurowych) w pom. Pokój zespołu ds. OIN, archiwum tajne ? Jeżeli tak to prosimy o podanie parametrów w/w wyposażenia
6. Czy po stronie Generalnego Wykonawcy jest wyposażenie w stół do czyszczenia broni, kulochwyty pom. Pomieszczenie czyszczenia broni ? Jeżeli tak to prosimy o podanie parametrów w/w wyposażenia.
7. Czy po stronie Generalnego Wykonawcy jest zakup tablicy ogłoszeniowej z płyty meblowej wiórowej?
8. Czy po stronie GW jest zakup napisu POLICJA i loga ?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wymienione w pytaniach 1 – 8 elementy wyposażenia nie wchodzą w zakres zamówienia.

Pytanie 9:

Prosimy o zamieszczenie dokumentacji geologicznej.

Odpowiedź

W załączeniu Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej opinię geotechniczną.

Termin składania, otwarcia ofert i wniesienia wadium pozostaje bez zmian tj. 21.08.2017r.

W załączeniu:
Opinia geotechniczna

wyk. w 1 egz.
wyk. A.G.